公告编号: 2024-036

# 浙江金科汤姆猫文化产业股份有限公司 第五届董事会第七次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据《中华人民共和国公司法》《浙江金科汤姆猫文化产业股份有限公司章程》等有关规定,浙江金科汤姆猫文化产业股份有限公司(以下简称"公司")第五届董事会第七次会议于2024年7月10日以通讯方式通知各位董事,于2024年7月12日在公司办公地会议室以现场结合通讯方式召开。本次会议应出席董事5名,实际出席董事5名,其中独立董事2名。本次会议由董事长朱志刚先生召集并主持。会议召集和召开程序符合法律、行政法规和《浙江金科汤姆猫文化产业股份有限公司章程》的规定。全体董事对议案表决情况如下:

## 一、审议通过了《关于为全资子公司开展融资租赁业务提供担保的议案》

公司全资子公司定西猫语网络科技有限公司(以下简称"定西猫语"或"承租人")拟开展融资租赁业务,公司及全资子公司绍兴上虞金科猫宇宙网络科技有限公司(以下简称"金科猫宇宙")拟为该项业务提供担保,具体情况如下:

#### (一) 本次融资租赁情况概述

根据上市公司整体业务发展规划,满足全资子公司定西猫语主营的算力基础设施建设业务开展的融资需求,定西猫语(即承租人)计划与浙江浙银金融租赁股份有限公司(以下简称"浙银金租"或"出租人")签署《融资租赁合同》(即主合同)等其他相关文件,本次融资租赁业务类型为售后回租形式,即定西猫语将自有的算力基础设施出卖给浙银金租取得融资金额,租赁物购买价款总额即租赁本金为1亿元,同时浙银金租将上述租赁物再回租给定西猫语,定西猫语按合同约定分期偿还全部租金及租息,租赁期限为2年,定西猫语在租期届满后付清上述租赁物的留购款并重新取得租赁物的所有权。

#### (二) 本次提供担保情况概述

为了帮助定西猫语顺利完成上述融资租赁业务取得融资款项,提高其整体信

用水平,公司及金科猫宇宙计划为上述融资提供担保,担保金额为最高不超过1.1亿元,担保期限为全部主合同项下最后到期的债务履行期限届满之日起三年,被担保人为定西猫语,债权人为浙银金租,担保方式为:(1)由公司作为保证人,为本次融资提供连带责任保证担保;(2)以金科猫宇宙持有的定西猫语100%股权作为质押物,为本次融资提供质押担保。具体以最终签署的担保相关协议为准。

经审议,公司董事会一致同意本次融资租赁及担保事项,并提请股东大会授权董事长或董事长指定的授权人代表公司商定、签署及交付本次融资租赁及担保有关的合同、协议等各项法律文件及其一切附属或补充文件并负责办理所有必要的登记备案等相关手续。同意将该事项及上述授权提交至公司股东大会审议。同时发表了如下意见:

## (一) 本次融资租赁及提供担保的原因

本次融资租赁及提供担保事项的开展主要是为了满足全资子公司定西猫语主营的算力基础设施建设业务开展的融资需求,本次拟提供担保行为属于对上市公司合并财务报表范围内的全资子公司提供担保,不属于对上市公司体系外对象提供担保的情形。本次担保是基于全资子公司定西猫语办理融资租赁业务开展的,担保的主要原因是帮助定西猫语顺利完成融资租赁业务取得融资款项,提高其整体信用水平,所涉融资款项主要用于上市公司体系内主营业务的开展。

#### (二) 本次融资租赁及提供担保对公司的影响

公司对定西猫语的资产情况、经营状况、资信状况、偿债能力、行业前景以及历史的偿债情况进行了审慎的核查和全面评估,认为:定西猫语作为公司全资子公司,主营算力基础设施建设业务,业务发展具有一定的前景与市场,同时其资产规模稳定,资信良好,有能力偿还未来需偿还的租金和租息,不会给公司带来重大的财务风险,也不会影响公司的独立性,不存在损害上市公司及中小股东利益的情形。该事项是基于上市公司体系内整体融资需求作出的相应安排,不属于对上市公司体系外对象提供担保的情形,本项担保的整体风险可控。

具体内容详见公司与本公告同日刊登于中国证监会指定的创业板信息披露 网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《浙江金科汤姆猫文化产业股份有 限公司关于为全资子公司开展融资租赁业务提供担保的公告》。

表决结果: 赞成5票: 反对0票: 弃权0票。

本议案尚需提交公司股东大会审议。

# 二、审议通过了《关于召开2024年第二次临时股东大会的议案》

经审议,董事会拟定于2024年7月30日(星期二)下午14:00在浙江省杭州市 萧山区钱江世纪城平澜路299号浙江商会大厦36楼公司会议室召开公司2024年第 二次临时股东大会,会议将审议本次董事会会议审议通过的且尚需公司股东大会 审议的议案。

具体内容详见公司与本公告同日刊登于中国证监会指定的创业板信息披露网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《浙江金科汤姆猫文化产业股份有限公司关于召开2024年第二次临时股东大会的通知》。

表决结果: 赞成5票; 反对0票; 弃权0票。

## 三、备查文件

第五届董事会第七次会议决议。

特此公告。

浙江金科汤姆猫文化产业股份有限公司

董事会

2024年7月13日